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令和７年第４回水上村議会臨時会会議録 

 

令 和７年７ 月２８日 

午前１０時００分開 会 

於       議 場 

１．議事日程 

 日程第１       会議録署名議員の指名 

 日程第２       会期の決定 

 日程第３ 議案第１号 令和７年度水上村一般会計補正予算（第３号） 

 日程第４       継続審査申出書について 

 

２．出席議員は次のとおりである（８名） 

  １番 成 尾 和 英 君          ２番 杉 野 貴 文 君 

  ３番 小 川   恵 君          ４番 杉 野 久 志 君 

  ５番 山 崎 隆 浩 君          ６番 荒 嶽   晋 君 

  ７番 米 本 宗 徳 君          ８番 那 須 良 策 君 

 

３．欠席議員（０名） 

 

４．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名（２名） 

 議会事務局長  江 崎 邦 臣 君   総  務  課  加 藤   康 君 

 

５．地方自治法第１２１条第１項の規定により事件説明のため出席した者の職氏名（９名） 

 村    長  中 嶽 弘 継 君   教 育 長  原     崇 君 

 総 務 課 長  田 代 浩 章 君   会 計管理者  堤 田 江美子 君 

 保健福祉課長  西 本 克 幸 君   税務住民課長  堤 田 江美子 君 

 産業振興課長  田 代 浩 幸 君   建 設 課 長  信 國 俊 輔 君 

 教 育 課 長  幸 野 一 樹 君   地方創生推進課長  甲 斐   敦 君 
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開会 午前１０時００分 

－－－－－○－－－－－ 

○議長（那須良策君） 皆さん、おはようございます。 

全員おそろいでございます。令和７年第４回水上村議会臨時会を開会します。 

これより会議を開きます。 

－－－－－○－－－－－ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（那須良策君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、５番 山崎隆浩君、６

番 荒嶽晋君を指名します。 

－－－－－○－－－－－ 

 日程第２ 会期の決定 

○議長（那須良策君） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。会期につきましては、本日１日としたいと思いますが、異議ござ

いませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

会期は、本日１日と決定しました。 

－－－－－○－－－－－ 

 日程第３ 議案第１号 令和７年度水上村一般会計補正予算（第３号） 

○議長（那須良策君） 日程第３ 議案第１号 令和７年度水上村一般会計補正予算

（第３号）を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

幸野教育課長。 

○教育課長（幸野一樹君） それでは、議案第１号について御説明を申し上げます。 

補正予算書の３ページをお願いいたします。議案第１号 令和７年度水上村一般

会計補正予算（第３号）は、次に定めるところによるものでございます。 

歳入歳出予算の補正でございますけれども、第１条、既定の歳入歳出予算の総額

に歳入歳出それぞれ４００万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ

６１億１,８２０万円とするものでございます。 

少し飛びますけれども、１４ページ、１５ページをお願いいたします。歳出の事

項別明細書でございます。 

今回の補正につきましては、１０款教育費、３項４目公民館管理費、岩野公民館

管理費の修繕料といたしまして４００万円の補正をお願いするものでございます。
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修繕料の内容でございますけれども、岩野公民館大研修室のエアコンにつきまして、

設置から２８年ほど経過しておりまして、経年劣化により、今年の６月中旬頃から

エラーが頻繁に出るようになりまして、現在は利用できない状況となっております。

この大研修室につきましては、生涯学習講座であったりとか、元気クラブの活動、

各種会議等利用頻度も高く、また、災害時の避難所ともなっておりますので、早急

にエアコンの修繕を行いたく、今回、４００万円の補正をお願いするものでござい

ます。修繕の方法といたしましては、現在、天井埋め込み式で設置してあるものを

天井吊り下げ式に変更し、２８０型、１０馬力相当のものを２台設置したいと考え

ているところでございます。 

財源につきましては、２０款繰越金を充てることといたしております。 

以上で説明を終わります。御審議方どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（那須良策君） 説明を終わります。 

質疑を行います。質疑ありませんか。 

３番、小川恵君。 

○３番（小川 恵君） ３番、小川です。 

   この修理の時期とかはいつ頃、あと日程的にどのくらいの期間で計画されている

んでしょうか。 

○議長（那須良策君） 幸野教育課長。 

○教育課長（幸野一樹君） はい、お答えいたします。 

   早急に本日の議会のあとですね、御可決いただきました後に早急に発注いたしま

して、遅くとも８月の２０日頃までには完了させたいということで考えているとこ

ろでございます。 

   以上です。 

○議長（那須良策君） ５番、山崎隆浩君。 

○５番（山崎隆浩君） はい、５番、山崎です。 

   エアコン修理ということで、埋め込み式から天吊り式に変更されるということで

すが、おそらく埋め込み式は満遍なくきれいに、何ていいますか、会場内というか、

研修室を満遍なく冷やす効果があるんだと思いますが、この天吊り式に変えられた

理由をちょっとお伺いしたいと思います。 

○議長（那須良策君） 幸野教育課長。 

○教育課長（幸野一樹君） はい、お答えいたします。 

   現在の埋め込み式をそのまま改修するとなった場合、修理の期間も長くかかり、

また、費用も高額になるということで、同じ面積の研修室を冷やすのにどういった

方法が一番早くできるか。また、安価にできるかというのをいくつかの業者に問い
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合わせをいたしまして、天吊り式ということを採択いたしまして、部屋の暖め方に

つきましても、現在の天吊り式のエアコンにつきましては、ルーバー等の可動域も

広く、下から上まで幅広く冷やすことができるということで、業者からもこの２台

で大丈夫ということで返答いただきましたので、今回の補正をお願いすることでご

ざいます。 

   以上です。 

○議長（那須良策君） ほかにありませんか。 

質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

討論を行います。討論ありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 討論なしと認めます。討論を終結します。 

本件を採決することに異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

本件を可決することに賛成の方は挙手を願います。 

［賛成者 挙手］ 

○議長（那須良策君） 全員賛成でございます。よって、議案第１号 令和７年度水上

村一般会計補正予算（第３号）は、原案のとおり可決することに決定しました。 

－－－－－○－－－－－ 

 日程第４ 継続審査申出書について 

○議長（那須良策君） 日程第４ 継続審査申出書についてを議題といたします。 

別添のとおり、各委員会から閉会中の継続調査申出書が提出されております。 

お諮りします。申し出のとおり継続調査としたいと思いますが、異議ありません

か。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

各委員会から提出されておりました閉会中の継続調査申出については、申し出の

とおり継続調査することに決定いたしました。 

各委員会におかれましては、閉会中といえども調査いただきますようお願いいた

します。 

お諮りします。水上村議会委員会条例に基づく各常任委員会の所管事項について

審議事件が生じたときは、各常任委員会に付託することにしたいと思いますが、異

議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 
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○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

各常任委員会におかれましては、審議事件が生じたときは、閉会中といえども審

議をお願いいたします。 

本臨時会に付託された事件は全て終了しました。 

これで令和７年第４回水上村議会臨時会を閉会いたします。 

－－－－－○－－－－－ 

閉会 午前１０時０８分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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